



В Самаре направлено в суд уголовное дело в отношении инспектора ГИМС по факту служебного подлога



Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении старшего государственного инспектора (руководителя группы) группы патрульной службы ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Самарской области». Инспектор ГИМС обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, 51 - летний инспектор в мае 2019 года незаконно привлек к административной ответственности гражданина за якобы совершенное правонарушение на реке Волга. При этом он внес в официальные документы заведомо ложные сведения о данном правонарушении, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов гражданина.

Преступление выявлено в результате проведения оперативно - розыскных мероприятий



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

сотрудниками УТ МВД России по ПФО.

Материалы уголовного дела направлены в Ленинский районный суд Самары для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства ГИМС по Самарской области внесено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении ведомственного контроля.

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1396700>